

КОЛХОЗНИКИ ЕДУТ В ТЕАТР

Заканчивается сезон в Куйбышевском театре оперы и балета. И по сложившейся традиции его зрительный зал в эти дни начинают заполнять сельские труженики нашей области.

Первыми нынешней весной в гости к актерам театра приехали полеводы и животноводы, учителя и школьники Хворостянского района. На площади имени В. В. Куйбышева выстроились десятки автомашин, доставивших на оперетту Ю. Милютина «Цирк зажигает огни» около 1.200 зрителей.

До конца мая на спектаклях «Лебединое озеро», «Севастопольский вальс», «Кето и Котэ», «Ночь в Венеции» побывают тысячи сельских зрителей из Красноярского, Безенчукского, Сергиевского, Богатовского, Приволжского, Красноармейского, Кинельского, Нефтегорского, Кинель-Черкасского и Пестравского районов. Они уже подали коллективные заявки.

В ближайшие дни состоятся также выездные спектакли во дворцах культуры города и области. Опера «Пиковая дама» П. Чайковского будет показана во Дворце культуры металлургов и Дворце культуры Кировского района. Оперетту Штрауса «Ночь в Венеции» театр покажет в Доме культуры нефтяников и в Чапаевске.

Л. БАХИРЕВ.

г. Куйбышев

14 МАЯ 1957

«ВОЛЖСКИЙ КОММУНАЛ»